

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 24 lutego 2017r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

INFORMACJA

Dotyczy: postępowania prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywne dostawy elektrod oraz innych akcesorii dla potrzeb Bloku Operacyjnego - sprawa nr 12/17.

W odpowiedzi na pytania Wykonawców Zamawiający informuje:

Pytanie nr 1 dot. poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną wielorazową, typ szeroki, z dwoma przyciskami do cięcia i koagulacji, z nierozłącznym kablem, długość kabla 4,5m, z wejściem 1-bolcowym do ERBE, wejście do elektrod monopolarnych 4mm, długość uchwytu 17cm, przeznaczony do sterylizacji w autoklawie, gwarantowana ilość sterylizacji 200 cykli udokumentowana w materiałach informacyjnych załączonych do oferty?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 2 dot. poz. 2:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę jednorazową czynną do aparatu elektrochirurgicznego z wejściem 3-bolcowym z dwoma przyciskami do cięcia i koagulacji, jałowa, pakowana pojedynczo z nożykiem, długość kabla 3m? Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć adapter umożliwiający podłączenie wtyczki 3-bolcowej do aparatu ERBE.

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 3 dot. poz. 3:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę bierną do diatermii Erbotom, jednorazową, z systemem antyoparzeniowym, uniwersalną dla dzieci i dorosłych, owalną, żelową pakowaną w saszetkach po 5 sztuk (opakowanie handlowe 100 sztuk), pow. czynna 90cm²?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 4 dot. poz. 4:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę bierną wielorazową, gumową, pow. 25x15cm, z rozłącznym kablem dł. 4,5m z wejściem do diatermii Erbe?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 5 dot. poz 5:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę bierną wielorazową, gumową, pow. 15x8cm, z rozłącznym kablem dł. 4,5m z wejściem do diatermii Erbe?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 6 dot. poz 6:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną nóż, dł. całkowita 62mm, wymiary ostrza 13x0,6x2,6mm?

1

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 7 dot. poz 7:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną nożową, długość 15,4cm, część robocza 13x0,6x2,3mm, uchwyt 4mm?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 8 dot. poz 8:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną nóż jednorazowy, długość całkowita 15,2cm, część robocza 19x2,3mm, uchwyt 2,4mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie elektrody monopolarnej nóż jednorazowy, długość całkowita 15,2 cm, część robocza 19 x 2,3 mm, uchwyt 2,4 mm.

Pytanie nr 9 dot. poz 10:

Czy Zamawiający dopuści czyszciki do elektrod monopolarnych, jednorazowe, 42x42mm, grubość 5mm?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 10 dot. poz 12:

Czy Zamawiający dopuści kabel do elektrody biernej jednorazowej, dł. 4m, kompatybilny do oferowanych elektrod i do diatermii Erbe?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 11 dot. poz 14:

Czy Zamawiający dopuści elektrodę monopolarną cienki nóż, uchwyt 4mm, dł. całkowita 56mm, część robocza 17 x 1,5mm?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 12 dot. poz 15:

Czy Zamawiający dopuści opisaną pincetę z końcówką igłową?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 13 dot. poz 17:

Czy Zamawiający dopuści pincetę bipolarną bagnetową, uchwyt standard, końce proste 1mm, non stick, dł. 19,5cm?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 14 dot. poz 19:

Pyt. Czy Zamawiający dopuści kabel bipolarny kompatybilny do oferowanych pincet, wtyk do pincet płaski na zewnątrz, dł. 4m, kompatybilny z diatermią ERBE ICC

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 15 dot. poz 20:

Czy Zamawiający dopuści kabel bipolarny kompatybilny do oferowanych pincet, wtyk do pincet płaski na zewnątrz, dł. 4m, kompatybilny z diatermią ERBE ICC?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 16 dot. poz 21:

Czy Zamawiający dopuści kabel monopolarny, wtyk do diatermii ERBE ICC, dł. 4,5m, wtyk na narzędzie 4mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kabla monopolarnego, wtyk do diatermii ERBE ICC, dł. 4,5 m, wtyk na narzędzie 4 mm.

Pytanie nr 17 dot. poz 22:

Czy Zamawiający dopuści kabel monopolarny, wtyk do diatermii ERBE ICC, dł. 4,5m, wtyk na narzędzie 4mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie kabla monopolarnego, wtyk do diatermii ERBE ICC, dł. 4,5 m, wtyk na narzędzie 4 mm.

Pytanie nr 18:

Prosimy o wydzielenie pozycji 9, 13 i 24 do osobnego pakietu. Umożliwi to nam i innym dostawcom złożenie oferty w atrakcyjnej cenie.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia i nie wyraża zgody na wydzielenie wyżej wskazanych pozycji formularza cenowego do osobnego zadania..

Pytanie nr 19 dot. poz 8:

Czy zamawiający dopuści elektrodę monopolarną szpatuła jednorazową o długości całkowitej 153mm, część robocza 17x 2mm ,uchwyt 2,4 mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie elektrody monopolarnej szpatuła jednorazowej o długości całkowitej 153 mm, część robocza 17 x 2 mm ,uchwyt 2,4 mm.

Treść powyższych wyjaśnień stanowi, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015r., poz.2164 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczuk